
 รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลบึงส าโรง 
สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖3 ครั้งที่ 1 

วันที่ 18  สิงหาคม ๒๕๖3 เวลา 09.๐๐ น. 
ณ อาคารป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย  เทศบาลต าบลบึงส าโรง 

*********************************** 

สมาชิกที่มาประชุม 
 

ที่ ชื่อ-สกุล ตําแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายสุนทร  หลายทวีวัฒน์  ตําแหน่งประธานสภาเทศบาล สุนทร  หลายทวีวัฒน์  

2 นายเจียม  เดชะบุรัมย์  รองประธานสภาเทศบาล เจียม เดชะบุรัมย์  
3 นายสันต์  ตรวจนอก  สมาชิกสภาเทศบาล สันต์ ตรวจนอก  
4 นายพินันท์  ดวงลูกแก้ว  สมาชิกสภาเทศบาล พินันท์  ดวงลูกแก้ว  
5 นายวิชัย  บุญค้ํา สมาชิกสภาเทศบาล วิชัย  บุญค ้า  
6 นางสมพร  อุ่นใจ สมาชิกสภาเทศบาล  สมพร  อุ่นใจ  
7 นายชิด  แช่มช้อย  สมาชิกสภาเทศบาล ชิด  แช่มช้อย  
8 นายพล  โกสุม   สมาชิกสภาเทศบาล พล  โกสุม  
9 นายหนูเล็ก  กวดนอก  สมาชิกสภาเทศบาล หนูเล็ก  กวดนอก  
10 นายประสิทธิ์  ไพเราะ  สมาชิกสภาเทศบาล ประสิทธิ์  ไพเราะ  
11 นายเหล็ด  โกสุม   เลขานุการสภาเทศบาล เหล็ด  โกสุม  

 
ผู้เข้าร่วมประชุม 
 

ที่ ชื่อ-สกุล ตําแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายพเยาว์  เพราะไธสง  นายกเทศมนตรี พเยาว์  เพราะไธสง  
2 นายฉลอง  ตรวจนอก  รองนายกเทศมนตรี ฉลอง  ตรวจนอก  
3 นายศักดิ์ดา  ซาตัน รองนายกเทศมนตรี ศักดิ์ดา  ซาตัน  
4 นายปริวรรณ์  ภูลังกา  เลขานุการนายกเทศมนตรี ปริวรรณ์  ภูลังกา  
5 นายเหรียญทอง  ก้อนแก้ว ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี เหรียญทอง  ก้อนแก้ว  
6 นายสุริยา  หาญจิตร ปลัดเทศบาล สุริยา  หาญจิตร  
7 นางปวริศา  บุญประสิทธิ์ หัวหน้าสํานักปลัด ปวริศา  บุญประสิทธิ์  
8 นายคมสันต์  เชื้อกุดรู ผู้อํานวยการกองช่าง คมสันต์  เชื อกุดรู  
9 นางพรรณี  สุริยะ ผู้อํานวยการกองคลัง 

และรักษาราชการแทน  
ผู้อํานวยการกองศึกษาฯ 

พรรณี  สุริยะ  

10 นางแววดาว  อาพัดนอก นักวิชาการสาธารณสุข             
รักษาราชการแทน ผู้อํานวยการกอง
สาธารณสุขฯ 

แววดาว  อาพัดนอก  

11 นางเรณู  คํามิสา ผู้ใหญ่บ้าน  หมู่ที่  4 เรณู  ค้ามิสา  
12 นายอภิวัชร์  กรึกกระโทก ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้าน  หมู่ที่ 8 อภิวัชร์  กรึกกระโทก  
13 นางสํารวย  พันธิอ้ัว ผู้ใหญ่บ้าน  หมู่ที่  7 ส้ารวย  พันธิอั ว  



ที่ ชื่อ-สกุล ตําแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
14 นายวิเชียร  เยาวะราช ผู้ใหญ่บ้าน  หมู่ที่  2 วิเชียร  เยาวะราช  
15 นายสยาม  เดชะยา ผู้ใหญ่บ้าน  หมู่ที่ 3 สยาม  เดชะยา  
16 นายอุเทน  เดชะบุรัมย์ ผู้ใหญ่บ้าน  หมู่ที่ 1 นายอุเทน  เดชะบุรัมย์  
17 นายสราวุธ  ชนะพาล กํานันตําบลบึงสําโรง สราวุธ  ชนะพาล  

18 น.ส.จิตรลดา  ชนะพาล นักพัฒนาชุมชน จิตรลดา  ชนะพาล  
19 จ.อ.ชัยณรงค์  เทียบแสน นักวิเคราะห์นโยบายและแผน ชัยณรงค์  เทียบแสน  
20                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      น.ส.กรรณิการ์  บุญเหลือ นิติกร กรรณิการ์  บุญเหลือ  
21 นายอนันต์  แสนป้อง ผู้ช่วยเจ้าพนักงานป้องกันฯ อนันต์  แสนป้อง  

  

เริ่มประชุมเวลา    09.00  น. 

ระเบียบวาระท่ี ๑  เรื่องประธานแจ้งใหท้ี่ประชุมทราบ  
 
ประธานสภา 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
     สวัสดีครับ วันนี้เป็นการประชุมสภาเทศบาล  สมัยสามัญ  สมัยที่   3  ประจําปี พ.ศ. 
2563  ครั้งที่ 1  สมาชิกสภาเทศบาลทั้งหมด  11 ท่าน  วันนี้มาครบทั้ง  11 ท่านนะครับ 
     ระเบียบวาระที่ 1 เรื่องประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ เรื่องแรกคือมีโครงการให้ผู้บริหาร  
เจ้าหน้าที่ และสมาชิกสภาได้เข้ารับการอบรม ซึ่งมีอยู่ 2 โครงการ โครงการที่หนึ่งเป็นของ
สมาคมข้าราชการท้องถิ่นจังหวัดนครราชสีมา จะจัดอบรมเรื่องธรรมาภิบาลในการบริหาร
ราชการท้องถิ่น โดยมีวัตถุประสงค์เพ่ือเสริมสร้างจิตสํานึก ความพร้อมให้กับผู้บริหารท้องถิ่น  
สมาชิกสภาท้องถิ่น ข้าราชการและบุคลากรในองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ตระหนักและสํานึก
ในภารกิจ บทบาทหน้าที่ในการบริการแก่ประชาชนตามแนวทางหลักธรรมาภิบาล ระหว่าง
วันที่ 16 – 18 กันยายน 2563 ณ โรงแรมสบายโฮเทล ตําบลหมื่นไวย อําเภอเมือง
นครราชสีมา โครงการที่สองคือโครงการอบรมหลักสูตรเรียนรู้แนวทางการตรวจสอบของ 
ป.ป.ช. เกี่ยวกับโครงการจัดซื้อจัดจ้าง แนวทางการต่อสู้คดี การปฏิบัติตนหลังจากที่ ป.ป.ช. 
ตั้งข้อกล่าวหาว่าทุจริตและผลทางกฎหมายที่ ป.ป.ช. ชี้มูลความผิดและอ่ืนๆ จะจัดให้ทั่ว    
ทุกภาค สําหรับภาคเราก็ยังไม่มีวันที่ที่แน่นอน แต่ตามที่ได้สืบค้นเบื้องต้นจะเป็นช่วงประมาณ
วันที่ 16-18 กันยายน เหมือนกับโครงการแรก ที่โคราชเหมือนกัน หากท่านใดมีความ
ประสงค์หรือสนใจ ก็สามารถแจ้งเจ้าหน้าที่ได้ 
     เรื่องที่สอง ด้วยปัจจุบันใกล้จะสิ้นปีงบประมาณ และด้วยดูจากการบริหารงานของคณะ
ผู้บริหาร โครงการของแต่ละหมู่บ้านก็ยังดําเนินการไม่ครบทุกหมู่บ้าน  ตอนนี้เหลืออยู่  2  
หมู่บ้าน คือหมู่ที่ 8 และหมู่ท่ี 4 ซึ่งหากท่านผู้บริหารหรือเจ้าหน้าที่คิดว่าจะก่อหนี้ผูกพันไม่ทัน
ก่อนที่จะสิ้นปีงบประมาณ หากโครงการใดที่คิดว่าจะดําเนินการไม่ทัน ก็ขอให้ยื่นกันเงิน
งบประมาณไว้ในการประชุมสมัยนี้ ซึ่งคิดว่าน่าจะได้ประชุมครั้งที่ 2 ภายในวันที่  28  
สิงหาคม 2563 ครับ  
     เรื่องที่สาม ด้วยได้รับการร้องเรียนจากประชาชนเรื่องถนนลูกรังสายหน้าเทศบาลไปบ้าน
หนองเต่า ถนนเส้นนี้ส่วนใหญ่จะเป็นประชาชนหมู่ที่ 1  หมู่ที่  2  และหมู่ที่ 3  ที่ได้รับความ
เดือดร้อนสัญจรไปมาลําบาก รถที่บรรทุกพืชผลทางการเกษตรสัญจรลําบาก ดังนั้นผมจึงคิดว่า
อยากแก้ปัญหาให้พ่ีน้องประชาชนในงบประมาณปีหน้า มันเป็นเส้นทางที่อยู่ในความ 

/รับผิดชอบ... 



 
 
 
 
 
 
มติที่ประชุม 

                                          -3- 
รับผิดชอบของ อบต.บึงพะไล จึงอยากจะขอให้ทางคณะผู้บริหาร เจ้าหน้าที่ที่เกี่ยวข้อง        
ทําหนังสือขออนุญาตให้ถูกต้องในการที่เราจะเข้าไปดําเนินการก่อสร้างข้ามเขต เพราะผม
อยากจะแก้ไขปัญหาให้พ่ีน้องประชาชนในปี พ.ศ.2564 เพ่ือไม่ให้มีปัญหา ก็ขอความร่วมมือ
ให้ทําหนังสือขออนุญาตไว้ล่วงหน้าให้ด้วยนะครับ 
 
     -รับทราบ- 

 
 
ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลบึงส าโรงครั้งที่แล้ว  
      - สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ประจําปี พ.ศ.๒๕63 ครั้งที่ 1 วันที่ 25  พฤษภาคม 2563 
   - สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ประจําปี พ.ศ.๒๕63 ครั้งที่ 2 วันที่ 27  พฤษภาคม 2563 
 
ประธานสภา 
 
 
 
 
 
นายสุริยา  หาญจิตร 
ปลัดเทศบาล 
 
ประธานสภา 
 
นางแววดาว  อาพัดนอก 
นักวิชาการสาธารณสุข 
 
ประธานสภา 
 
 
 
มติที่ประชุม 
 
 
 
ประธานสภา 
 
 
 
 
 
 

     เข้าสู่ระเบียบวาระที่  2 เรื่องรับรองรายงานการประชุม ครั้งนี้มีการรับรองรายงานการ
ประชุม  2  ครั้ง  เริ่มที่การรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลสมัยสามัญ  สมัยที่  2  
ครั้งที่  1  เมื่อวันที่  25 พฤษภาคม  2563 รายงานการประชุมได้ส่งให้ท่านสมาชิกสภาได้
ตรวจสอบแล้ว มีสมาชิกสภาท่านใดจะแก้ไขเปลี่ยนแปลงข้อความใดในรายงานการประชุม
หรือไม่ครับ เชิญครับ  ไม่มีนะครับ  เชิญท่านปลัดเทศบาล 
 
     เรียนท่านประธานสภา  ขอให้แก้ไขหน้าที่ 7  ตรงที่ปลัดพูดว่า “จัดเก็บผลได้ไหม” คําว่า 
“ผล” เปลี่ยนเป็นคําว่า “ขน” ซึ่งมีอยู่ 3 จุดที่จะต้องแก้ไขครับ 
 
     ครับ  เปลี่ยนจากคําว่า “ผล” เป็น “ขน” มีอีกหรือไม่ครับ  เชิญครับ 
 
     เรียนท่านประธานสภา ขอแก้ไขหน้าที่  5 ตรงคําว่า “ผล” เปลี่ยนเป็น “ขน” เช่นกันค่ะ 
 
 
     ครับ  มีเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ ไม่มีแล้วนะครับ  ผมขอมติที่ประชุมรับรองรายงานการประชุม
สภาเทศบาลตําบลบึงสําโรงสมัยสามัญ  สมัยที่  2 ประจําปี พ.ศ. 2563 ครั้งที่  1  เมื่อวันที่  
25 พฤษภาคม  2563  สมาชิกท่านใดให้การรับรองโปรดยกมือขึ้นครับ 
 
     รับรอง           10     เสียง 
     ไมร่ับรอง         -       เสียง 
     งดออกเสียง      1      เสียง   (ประธานสภา) 
 
     ต่อไปเป็นการรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยที่  2 ประจําปี พ.ศ. 2563 
ครั้งที่  2  เมื่อวันที่  27 พฤษภาคม  2563  มีสมาชิกสภาท่านใดขอแก้ไขเปลี่ยนแปลง
ข้อความในรายงานการประชุมหรือไม่ครับ  ไม่มี  ผมขอมติที่ประชุมรับรองรายงานการ
ประชุมสภาเทศบาลตําบลบึงสําโรงสมัยสามัญ  สมัยที่  2 ประจําปี พ.ศ. 2563 ครั้งที่  2  
เมื่อวันที่  27 พฤษภาคม  2563  สมาชิกท่านใดให้การรับรองโปรดยกมือขึ้นครับ  
  

     /มติที่ประชุม... 



 
มติที่ประชุม 
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     รับรอง           10     เสียง 
     ไมร่ับรอง         -       เสียง 
     งดออกเสียง      1      เสียง   (ประธานสภา) 

 
ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่องเสนอเพื่อทราบ 
    - ไม่มี - 
 
ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องท่ีคณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว  
              - ไม่มี - 
     
ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องที่เสนอใหม่ 
 
 
 
ประธานสภา  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5.1 ญัตติเสนอร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2564 
       วาระ 1 รับหลักการแห่งร่าง 
 
      เข้าสู่ระเบียบวาระท่ี 5.1 ญัตติเสนอร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ 
พ.ศ.2564  วาระ 1 รับหลักการแห่งร่าง ก่อนที่จะมีการพิจารณา ผมขอนําเรียนระเบียบ
กฎหมายที่เกี่ยวข้องกับการพิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายให้ท่านสมาชิกสภาทุก
ท่านได้รับทราบ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น ข้อ 45  
ญัตติร่างข้อบัญญัติที่ประชุมสภาท้องถิ่นต้องพิจารณาเป็นสามวาระ แต่ที่ประชุมสภาท้องถิ่นจะ
อนุมัติให้พิจารณาสามวาระรวดเดียวก็ได้ 
    ในการพิจารณาสามวาระรวดเดียว ผู้บริหารท้องถิ่นหรือสมาชิกสภาท้องถิ่นจํานวนไม่น้อยกว่า
หนึ่งในสามของจํานวนผู้ที่อยู่ในที่ประชุมจะเป็นผู้เสนอก็ได้ เมื่อที่ประชุมสภาท้องถิ่นอนุมัติให้
พิจารณาสามวาระรวดเดียวแล้ว การพิจารณาวาระที่สองนั้นให้ที่ประชุมสภาท้องถิ่นเป็นกรรมการ
แปรญัตติเต็มสภา โดยให้ประธานที่ประชุมเป็นประธานคณะกรรมการแปรญัตติ 
     ญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณจะพิจารณาสามวาระรวดเดียวไม่ได้  และในการพิจารณาวาระ
ที่สอง  ให้กําหนดระยะเวลาเสนอคําแปรญัตติไว้ไม่น้อยกว่ายี่สิบสี่ชั่วโมงนับแต่สภาท้องถิ่นมีมติรับ
หลักการแห่งร่างข้อบัญญัติงบประมาณนั้น 
     ข้อ  47  ในการพิจารณาญัตติร่างข้อบัญญัติวาระที่หนึ่ง ให้ที่ประชุมสภาท้องถิ่นปรึกษาใน
หลักการแห่งร่างข้อบัญญัติและลงมติว่าจะรับหลักการแห่งร่างข้อบัญญัตินั้นหรือไม่  หากมีสมาชิก
สภาท้องถิ่นประสงค์จะอภิปราย  ห้ามไม่ให้ลงมติก่อนที่สมาชิกสภาท้องถิ่นได้อภิปรายในเรื่องนั้น
พอสมควรแล้ว 
     เพ่ือประโยชน์แก่การพิจารณาร่างข้อบัญญัติวาระที่หนึ่ง  สภาท้องถิ่นจะให้คณะกรรมการสภา
ท้องถิ่นพิจารณาก่อนรับหลักการก็ได้ 
     ข้อ ๔๙ ญัตติร่ างข้อบัญญัติที่ สภาท้องถิ่นลงมติรับหลักการแล้ว  ถ้ าจะต้องส่ ง ให้ 
คณะกรรมการแปรญัตติพิจารณา ให้ประธานสภาท้องถิ่นส่งร่างข้อบัญญัตินั้นไปให้ คณะกรรมการ
แปรญัตติพิจารณาโดยละเอียด และที่ประชุมสภาท้องถิ่นจะต้องกําหนด ระยะเวลาเสนอคําแปร
ญัตติต่อคณะกรรมการแปรญัตติด้วย  
  ภายในระยะเวลาเสนอคําแปรญัตติที่สภาท้องถิ่นกําหนดตามวรรคหนึ่ง ผู้บริหารท้องถิ่นหรือ
สมาชิกสภาท้องถิ่นผู้ใดเห็นควรจะแก้ไขเพ่ิมเติมร่างข้อบัญญัติก็ให้ เสนอคําแปรญัตติล่วงหน้าเป็น
หนังสือ โดยให้แปรญัตติเป็นรายข้อและเสนอต่อ ประธานคณะกรรมการแปรญัตติ                                                  
                                                                                                 /ในกรณี... 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
นายพเยาว์  เพราะไธสง 
นายกเทศมนตรี 
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   ในกรณีที่สมาชิกสภาท้องถิ่นเป็นผู้แปรญัตติจะต้องมีสมาชิกสภาท้องถิ่นรับรอง เช่นเดียวกับการ
เสนอญัตติการเสนอคําแปรญัตติให้อนุโลมใช้ตามแบบท้ายระเบียบนี้  
    ในการพิจารณาร่างข้อบัญญัติวาระท่ีสอง กรณีการพิจารณาสามวาระรวดเดียว ผู้แปรญัตติอาจ
เสนอคําแปรญัตติด้วยวาจาได ้
   ก็เป็นระเบียบกฎหมายที่เกี่ยวข้อง ซึ่งเอกสารร่างเทศบัญญัติพร้อมด้วยเอกสารประกอบ
ค่าใช้จ่ายของแต่ละโครงการก็ได้ส่งให้ท่านสมาชิกสภาพิจารณาล่วงหน้าแล้ว  ตอนนี้ขอเรียนเชิญ
ท่านนายกเทศมนตรีได้แถลงร่างเทศบัญญัติต่อที่ประชุมสภาครับ   
 
     เรียนท่านประธานสภา ตอนนี้ก็ถึงเวลาที่คณะผู้บริหารจะเสนอร่างเทศบัญญัติงบประมาณ
รายจ่ายประจําปีงบประมาณ 2564 ให้กับสมาชิกสภาเทศบาลตําบลบึงสําโรงได้พิจารณา
ดังต่อไปนี้ ก่อนอื่นขอนําเรียนเกี่ยวกับสถานการณ์คลังของเทศบาลตําบลบึงสําโรง ข้อมูล ณ วันที่ 
10 สิงหาคม  2563 มีสถานะการเงินการคลัง ดังต่อไปนี้ 
     1.1 งบประมาณรายจ่ายทั่วไป 
        1.1.1 เงินฝากธนาคาร  จํานวน  19,787,804.84 บาท 
        1.1.2 เงินสะสม  จํานวน  17,787,831.01  บาท 
        1.1.3 เงินทุนสํารองเงินสะสม  จํานวน  6,726,986.93  บาท 
        1.1.4 รายการที่ได้กันเงินไว้แบบก่อหนี้ผูกพันและยังไม่ได้เบิกจ่าย  จํานวน  1  โครงการ 
รวม  921 บาท 
        1.1.5 รายการที่ได้กันเงินไว้โดยยังไม่ได้ก่อหนี้ผูกพัน จํานวน 1 โครงการรวม 5,913 
บาท 
     1.2 เงินกู้คงค้าง  จํานวน  4,896,000 บาท 
      2. การบริหารงบประมาณ  ในปีงบประมาณ 2563 ณ วันที่  10 สิงหาคม  2563 
         (1) รายรับจริง  จํานวน  27,453,649.15 บาท  ประกอบด้วย 
              หมวดภาษีอากร  จํานวน  13,514  บาท 

หมวดค่าธรรมเนียม ค่าปรับ  และใบอนุญาต  จํานวน  27,687  บาท 
หมวดรายได้จากทรัพย์สิน  จํานวน  108,809.10  บาท 
หมวดรายได้จากสาธารณูปโภคและการพาณิชย์  จํานวน  0  บาท 
หมวดรายได้เบ็ดเตล็ด  จํานวน  1,561  บาท 
หมวดรายได้จากทุน  จํานวน  0  บาท 
หมวดภาษีจัดสรร  จํานวน  13,171,849.54  บาท 
หมวดเงินอุดหนุนทั่วไป  จํานวน  14,130,228.51 บาท 

(2)  เงินอุดหนุนที่รัฐบาลให้โดยระบุวัตถุประสงค์  จํานวน  46,200 บาท 
(3)  รายจ่ายจริง  จํานวน  23,354,680.29  บาท  ประกอบด้วย 
    งบกลาง  จํานวน  7,885,751.23  บาท 
    งบบุคลากร  จํานวน  7,657,722.65  บาท 
    งบดําเนินงาน  จํานวน  3,659,906.41  บาท 
    งบลงทุน  จํานวน  2,438,000  บาท 
    งบรายจ่ายอื่น  จํานวน  0  บาท 
    งบเงินอุดหนุน  จํานวน  1,713,300  บาท 
(4)  รายจ่ายที่จ่ายจากเงินอุดหนุนที่รัฐบาลให้โดยระบุวัตถุประสงค์ จํานวน 46,200 บาท 

/ก็เป็นการ... 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ประธานสภา 
 
 
นายชิด  แช่มช้อย 
สมาชิกสภาเทศบาล 
 
 
 
 
 
นางสมพร  อุ่นใจ 
สมาชิกสภาเทศบาล 
 
 
 
 
 
 
 
นายเจียม  เดชะบุรัมย์ 
รองประธานสภา 
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        ก็เป็นการใช้จ่ายในปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 ข้อมูล ณ  วันที่  10 สิงหาคม 2563  
ต่อไปเป็นคําแถลงงบประมาณ ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 ให้สมาชิกสภาเทศบาลได้
ร่วมกันพิจารณา ซึ่งฐานในการตั้งงบประมาณประจําปี 2564 จําเป็นต้องตั้งตามรายรับจริงของปี
ก่อนหน้า คือปี พ.ศ. 2562 รายรับจริง 32,899,396.04  บาท ปี พ.ศ. 2563 ประมาณการ
รายรับ 38,760,000  บาท รายรับจริงน้อยกว่างบประมาณที่ เราตั้งไว้ ปีนี้เจ้าหน้าที่จึงได้ตัด
โครงการบางโครงการออกเพ่ือให้ตัวเลขของประมาณการที่จะตั้งไว้ในปี 2564 ใกล้เคียงกับปี
ก่อนหน้าคือปี 2562 จึงได้ตั้งประมาณการรายรับของปี 2564 ไว้ที่ 35,528,950 บาท  
รายละเอียดโครงการต่างๆก็ปรากฏตามร่างเทศบัญญัติที่ได้ส่งให้สมาชิกได้พิจารณาล่วงหน้าแล้ว 
     ส่วนหลายๆโครงการที่ท่านสมาชิกได้พูดถึงและมีความเป็นห่วงนั้น ว่าอาจจะน้อยไปหรือไม่มี
ในปีนี้นั้น ขอเรียนว่าก็มีตั้งไว้อยู่ในแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา จํานวน  3,029,600 
บาท ซึ่งโครงการก็ปรากฏตามเอกสารที่อยู่ในมือท่าน ช่วงหน้า 60/71 เป็นต้นไปนะครับ      
และส่วนรายละเอียดโครงการต่างๆที่ท่านสมาชิกได้พูดถึงไม่ว่าจะเป็นในส่วนของงบซ่อมแซม     
ก็จะอยู่ในงบบํารุงรักษาซ่อมแซม เปิดดูได้ครับ เพียงแค่เราไม่ได้ระบุเจาะจงเป็นโครงการของที่
ไหน  งบแต่ละงบก็มีหมวดของมันอยู่ครับ อาจจะไม่ได้ลงรายละเอียดว่าจะเอาไปทําโครงการใด
หรือซื้ออะไร จะตั้งไว้รวมๆ ผมก็ขอนําเรียนให้ท่านสมาชิกสภาได้รับทราบและพิจารณาร่วมกัน
ขอบคุณครับ 
 
     ก่อนที่จะลงมติก็จะเปิดโอกาสให้ท่านสมาชิกสภาได้อภิปรายก่อน แล้วจึงจะมีการลงมติ      
ขอเชิญท่านสมาชิกสภาได้ร่วมกันอภิปรายก่อนที่เราจะลงมตินะครับ เรียนเชิญครับ 
 
     เรียนท่านประธานสภา ในส่วนของผมตามที่ได้ดูร่างเทศบัญญัติแล้ว ร่างงบประมาณรายจ่ายปี
นี้ รู้สึกว่างบประมาณจะลดลงมาก ในส่วนของงบกลางก็มีไม่มาก ปีที่แล้วตั้งงบกลางไว้มากก็ไม่
ค่อยได้ใช้ และปีนี้งบซ่อมแซมก็ไม่มี ท่านนายกมีความคิดเห็นเช่นใดทําไมท่านไม่ตั้งงบซ่อมแซมไว้  
ขยายเขตไฟฟ้าก็ไม่มี เรื่องขยายเขตไฟฟ้าประชาชนก็ถามขอขยายเขตไฟฟ้า แต่ด้วยที่งบมีน้อย
เลยตัดไป งบขยายเขตไฟฟ้าตัดไปก็ไม่เป็นไร แต่ว่างบซ่อมแซม ผมเห็นว่าอยากให้ตั้งงบไว้        
เพ่ือซ่อมแซมถนนถ้าหากมันชํารุด ผมก็ขอฝากเอาไว้เพียงเท่านี้ครับ 
 
     เรียนท่านประธานสภา ตามที่ดูร่างเทศบัญญัติแล้ว บางอย่างก็เหมาะสมแล้ว แต่บางอย่างลด 
ก็ลดเยอะ แล้วที่คุยกันก่อนหน้านี้ว่าจะตั้งงบซ่อมแซมสองแสนห้า ก็ไม่มี ก็มีเงินจํานวนหนึ่งแสน
บาท เป็นโครงการช่วยเหลือประชาชนการป้องกันแก้ไขภัยแล้ง จึงอยากให้ท่านนายกเทศมนตรี  
ตั้งงบเพ่ือซ่อมแซมถนนที่ชํารุด ช่วยตั้งเพ่ิมขึ้น ปีที่แล้วเราตั้งไว้ห้าแสนบาท แต่ปีนี้ไม่มี อยากให้
ท่านนายกพิจารณาในส่วนนี้ด้วย เนื่องจากลงพ้ืนที่ทีไรประชาชนมักจะบอกว่าถนนตรงนั้นตรงนี้ไป
ไม่ได้ ถนนไม่ด ีฉะนั้นเราต้องเห็นความจําเป็นของพ่ีน้องประชาชน ดิฉันอยากถามท่านนายกว่าเรา
น่าจะตั้งงบประมาณในส่วนนี้เพิ่มหรือไม่ ดิฉันก็อยากให้ท่านผู้บริหารช่วยดูร่างเทศบัญญัติ ว่าตรง
นี้สมควรแล้วตรงไหนยังไม่สมควร แล้วจะตั้งงบประมาณไว้ตรงไหนบ้าง ขอบคุณค่ะ 
 
     เรียนท่านประธานสภา สําหรับเรื่องเทศบัญญัติรายจ่ายปี 2564 บางโครงการก็ดีแล้วครับ   
ปีที่แล้วตั้งงบประมาณไว้ 38 ล้านกว่าบาท  แต่มาปี 2564  ตั้งไว้ลดลงเหลือ  35 ล้านกว่าบาท 
ผมเห็นว่าบางโครงการก็เหมาะสม แต่ก็มีบางโครงการที่ไม่เหมาะสมเหมือนเช่นท่านสมาชิกสภาที่ 
 

/ได้พูดไป... 



 
 
 
 
นายชิด  แช่มช้อย 
สมาชิกสภาเทศบาล   
 
 
นายเจียม  เดชะบุรัมย์ 
รองประธานสภา 
 
 
ประธานสภา 
 
นายพเยาว์  เพราะไธสง 
นายกเทศมนตรี 
 
 
 
 
 
 
 
 
นางสมพร  อุ่นใจ 
สมาชิกสภาเทศบาล 
 
 
 
 
นายสุริยา  หาญจิตร 
ปลัดเทศบาล 
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ได้พูดไปก่อนหน้านี้แล้วผมคิดว่างบที่เกี่ยวกับโครงสร้างพ้ืนฐานของหมู่บ้านเหลือเพียงสามล้าน
บาท พอแบ่งแต่ละหมู่บ้านก็ได้หมู่บ้านละไม่กี่แสน ผมก็อยากจะให้เพ่ิมในส่วนนี้ครับ 
 
     เรียนประธานสภา ในเรื่องงบประมาณการซ่อมแซมผมก็อยากขอเสนอดังนี้ ในปีที่แล้วท่าน
นายกบอกว่าตั้งอยู่ในงบกลาง ไม่ได้ระบุเฉพาะเจาะจง แต่สุดท้ายก็ ไม่ได้ทําไม่ได้ซ่อมแซม ในปีนี้
ผมก็อยากให้ระบุว่าเป็นจํานวนเงินเท่าไหร่ที่จะนําไปซ่อมแซมถนนให้กับประชาชนขอบคุณครับ 
 
    เรียนประธานสภา ผมอยากถามเรื่องเงินสํารองจ่ายที่ท่านตั้งไว้ จะนําไปจ่ายในรายการใด    
เอาไปสร้างไปซ่อมถนนได้หรือไม่ และที่ท่านบอกว่างบประมาณปี 2564 น้อยจึงได้ตัดเงินเดือน
พนักงานที่เป็นตําแหน่งว่างมาช่วย คือมาช่วยตรงไหนครับ  
 
     ไม่มีสมาชิกสภาท่านใดอภิปรายอีก  เชิญท่านนายกตอบข้อซักถาม 
 
     เรียนท่านประธานสภาและท่านสมาชิก อย่างแรกตามที่ท่านชิดอยากให้ระบุเจาะจงว่าเป็นงบ
ซ่อมแซมจํานวนเท่าใดที่ไหน ถ้าทําเป็นโครงการต้องมีการผ่านเวทีประชาคมของประชาชน ต้องมี
ในแผนถึงจะดําเนินการได้ บางครั้งตรงที่เราจะทํามันยังไม่ชํารุด แต่ถ้าเราตั้งไว้ในภาพรวม ถ้ามัน
พังเราก็ทําได้ ไม่ต้องมีการประชาคม ไม่ต้องมีอยู่ในแผน ก็สามารถดําเนินการซ่อมแซมได้ อยู่ที่
หน้า 60/71 นะครับ 
      ส่วนที่ท่านรองประธานสภา อันนี้ก็ต้องขอเรียนว่ามันขึ้นอยู่กับงบประมาณที่จะเข้ามาครับ 
งบของแต่ละหมู่บ้านเราก็ต้องแบ่งให้ทุกหมู่บ้าน เพราะต่างก็มีความจําเป็นด้วยกันทั้งนั้น และหาก
เกิดปัญหาน้ําท่วมภัยแล้ง เราก็จะได้ใช้จากงบสํารองจ่ายครับ เราไม่สามารถคาดเดาเหตุการณ์
ล่วงหน้าได้ ขอบคุณครับ 
 
     เรียนประธานสภา ตามที่ท่านนายกได้อภิปรายมาก็ถูกเป็นบางส่วน อย่างที่ท่านชิดบอกว่า
อยากให้เจาะจงโครงการ คําว่าเจาะจงโครงการที่มันถูกต้องคืออยู่ในเทศบัญญัติ อย่างโครงการ
ช่วยเหลือประชาชนในการป้องกันปัญหาภัยแล้งหนึ่งแสนบาทตรงนี้ถึงจะถูกต้อง อย่างปีที่แล้ว
เสนอเข้าในเทศบัญญัติต้องเจาะจง คําว่าซ่อมแซมถนนเส้นไหนบ้างคือดีที่สุดค่ะ ท่านมาตั้งไว้
ลอยๆ ก็ไม่ได้ซ่อมสักที ก็ขอฝากในส่วนนี้ ขอบคุณค่ะ   
       
      เรียนท่านประธานสภา ตามที่ได้ฟังสมาชิกหลายๆท่านได้อภิปราย ผมว่าท่านเปิดดูเฉพาะ
ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ถามว่าการตั้งงบประมาณตามหนังสือสั่งการที่เราต้องเอามาตั้ง  ในการ
ซักซ้อมการทํางบประมาณปี 2564 มีหนังสือที่อ้างอิงถึงมาทั้งหมด 174 ฉบับ  ที่เราต้อง
ดําเนินการตามนั้น การทําถนนเป็นเพียงแผนงานย่อยเท่านั้นเอง ถามว่าทําไมปีนี้เราถึงตั้งน้อย  
เราต้องอิงจากการใช้จ่ายของปีที่แล้ว การทํางบประมาณหากท่านเปิดตั้งแต่หน้าแรกจนถึงหน้า
สุดท้ายท่านก็จะเข้าใจครับ ไม่ใช่ดูเฉพาะที่ดินและสิ่งก่อสร้าง อย่างที่ท่านรองประธานสภาได้ถาม
ว่างบสํารองจ่ายเอาไว้ทําอะไร ท่านสามารถดูได้ที่หน้า 69/71 ครับ ส่วนเรื่องของเงินเดือนเราตัด
ในตําแหน่งที่ว่าง และเรื่องการซ่อมแซมผมขออนุญาตให้ ผอ.กองเป็นคนตอบครับ ว่าเราใช้
อย่างไรบ้างในปีนี้ ให้ ผอ.กองไปรับรองชี้แจงในส่วนที่เกี่ยวข้องต่อไปครับ 
 

/นายคมสันต์... 
                                         



 
นายคมสันต์  เชื้อกุดรู 
ผู้อํานวยการกองช่าง 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
นางปวริศา บุญประสิทธิ์ 
หัวหน้าสํานักปลัด 
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       เรียนประธานสภา สมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่านและผู้เข้าร่วมประชุม ส่วนใหญ่ของกองช่าง  
มีปัญหาเรื่องงบซ่อมแซม งบซ่อมแซมในปี 2563 เราไม่ได้ตั้ง ก็เหมือนที่ท่านว่าปีนี้มันก็มี
ช่วงแรกๆ ก็คือช่วงหน้าฝนที่รายงานเข้ามามีหมู่ 5 และหมู่ 2 พิจารณาแล้วก็นําเสนอนายกแล้ว
ถนนอ่ืนก็ยังไม่มีใครรายงานมีการเสียหาย แต่ก็ยอมรับว่าช่วงนี้หน้าฝนมันจะมีเสียหาย ก็ขอให้
รายงานมา ทําไม่ทําก็จะได้เสนอให้ผู้บริหารอีกทีหนึ่ง ส่วนเงินมีไม่มีก็อีกเรื่องหนึ่งเดี๋ยวจะทําเสนอ
ให้ สมาชิกที่บอกว่างบซ่อมแซมที่ระบุว่าต้องหินคลุก เราระบุไม่ได้ งบซ่อมแซมเราพิจารณาอะไร
เสียหายตรงไหนและทํายังไงถึงจะดี ถ้าระบุก็ต้องมายากสภาอีกเหมือนเดิมก็ต้องมาเปลี่ยน ไม่ต้อง
ไประบุว่าเป็นวัสดุชิ้นไหน ถ้าระบุ เช่นอย่างท่อขาดก็ไม่รู้ว่าท่อไหน เปลี่ยนแปลงงบประมาณอะไร
มันจะยาก ขอให้เป็นแบบนี้แหละขอให้อยู่ตั้งร่วมในงบประมาณและถูกต้องเรื่องหินคลุกหรือหิน
อะไรมันเป็นประเด็นไม่สําคัญ 
 
       เรียนท่านประธานสภา ขอแจ้งเรื่องรายละเอียดและงบประมาณของผู้บริหาร เราตั้งเท่าเดิม
มาท่ีเคยตั้งไว้ ส่วนของสภาเราก็ตั้งเท่าเดิมไม่บังอาจไปตัดเงินเดือนทุกท่านได้ ในส่วนที่เราตัดก็คือ
เงินเดือนพนักงานที่เราตัดเงินเดือนพนักงานเพราะว่าเรามีตําแหน่งว่างหลายตําแหน่งด้วยกัน
ตั้งแต่ตําแหน่งเจ้าพนักงานป้องกันของสํานักปลัดและคิดว่าในรอบบัญชีที่ผ่านมาบัญชีหมดไปยังไม่
มีคนติดต่อโอนย้ายเข้ามา ตอนแรกเราเสนอเข้าไปเราคิดตามอัตรามีหลักการคิดว่าปกติแล้วใน
ตําแหน่งว่างจะให้มีวิธีการคิดก็คือถ้าตําแหน่งว่างคือเงินเดือนต่ําสุดของแท่งเงินเดือนนั้นบวกกับ
เงินเดือนสูงสุดได้เท่าไหร่หารสองคูณสิบสอง มันจะเป็นยอดเงินที่เป็นค่าเฉลี่ยออกมาว่าเป็น
เท่าไหร่ พอคูณดูแล้วคิดว่าตําแหน่งที่มันว่างน่าจะไม่มีผู้มาลงบรรจุใน 1-3 เดือนแรกของ
ปีงบประมาณ เราก็พิจารณารอบแรกเราเลยเสนอท่านปลัดไปว่าถ้าเราเป็นอย่างนี้เราไม่มีเงินที่จะ
เหลือพอให้ท่านสมาชิกได้เงินไปพัฒนาแน่นอนถ้าเราจะคิดตามเรทที่แนวทางซักซ้อมให้เราคิดใน
หมวดค่าใช้จ่ายด้านเงินเดือนซึ่งมันมีระเบียบควบคุมคือระเบียบบริหารงานบุคคลมาตรา 35 คือ
ไม่ให้ 40% ความจริงไม่ให้เกิน 40% เราไม่ได้ตัดทั้งหมดแต่เราตัดบางส่วนเพราะว่าถ้าเกิด
เจ้าหน้าที่มามันจะต้องมีเงินเดือนรองรับให้จ่าย ถ้าเราไม่ตั้งเลยเรามีความผิดเพราะหนังสือซักซ้อม
กําหนดว่าจะต้องตั้งจ่ายทั้ง 12 เดือนเราก็คํานวณแล้วว่า 3 เดือนแรกไม่น่าจะมาเราเลยตัดอันนี้
เราไม่ได้ตัดทั้งก้อน และก็ตัดเป็นบางตําแหน่งและตําแหน่งนั้นเราก็ไม่ได้ตัดทั้ง 12 เดือนเราตัดแค่
ไม่กี่เดือน และในส่วนของโครงการก็เช่นเดียวกันไม่ว่าจะเป็นงาน พช. หรือว่างานเกษตรงาน
ป้องกันเราจะดูว่าโครงการใดมีความสําคัญต่อประชาชนและประชาชนได้รับประโยชน์จาก
กิจกรรมนั้นๆเราจะคงไว้ตอนแรกเราจะเสนอโครงการของด้านการพัฒนาชุมชนทั้งหมด  6 
โครงการ ปรากฏว่าไปๆมาๆดูแล้วงบประมาณคุยเรื่องงบประมาณเพ่ือที่จะมีเงินเหลือให้กับ
สมาชิกได้เยอะที่สุดปรากฏว่ามันเหลือไม่ถึงสองล้านเก้าแสนบาท เลยพิจารณารอบ 2 ก็เลย
ตัดสินใจว่าตัดโครงการที่คล้ายๆกันเช่นโครงการพัฒนาเด็กและสตรีและผู้สูงอายุเราจะตัดชื่อ
โครงการที่คล้ายๆกันออกเพ่ือพิจารณาให้ปรับปรุงอาชีพปรับปรุงผู้สูงอายุกลุ่มเด็กของเราได้ตาม
ภารกิจนี่คือเหตุผลที่ใช้คําว่าตัดเพราะว่า อยากให้ท่านได้เข้ามาดูบรรยากาศของการประชุม
เจ้าหน้าที่วันนั้นประชุมกันสองรอบ แต่ยังหาข้อยุติไม่ได้ เราก็อยากมีเงินเหลือให้กับสภาได้มาก
เท่าที่สุดเท่าที่จะมากได้นี่คือเหตุผลของเราเพราะว่าเราเข้าใจว่าทุกท่านมาจากประชาชน  
ประชาชนท่านเลือกท่านมาถามแน่นอนว่าทําไมไม่มีงบประมาณมาพัฒนา ส่วนเราเองก็ต้องถือ
ปฏิบัติตามคําสั่งที่สั่งมาที่ต้องให้เราดําเนินการตามอํานาจหน้าที่ เราจะเลือกทําตามอํานาจหน้าที่
ให้ทําแล้วก็ประชาชนได้ประโยชน์มากที่สุดก็คือที่จับต้องได้อย่างเช่นถนนหนทาง  ส่วนด้านอ่ืนๆก็
จะคล้ายๆกันจึงขอให้ท่านสภาที่เคารพได้รับทราบแต่เพียงเท่านี้ก่อน 

/นางพรรณี... 



 
นางพรรณี  สุริยะ 
ผู้อํานวยการกองคลัง 
 
 
 
 
นางแววดาว  อาพัดนอก 
นักวิชาการสาธารณสุข 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ประธานสภา 
 
 
 
นายเจียม  เดชะบุรัมย์ 
สมาชิกสภาเทศบาล 
 
 
 
 
 
 
 
 
นายสุริยา  หาญจิตร 
ปลัดเทศบาล 
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        เรียนท่านประธานที่เคารพ ขอชี้แจงด้านงบประมาณส่วนของกองคลังในส่วนของกองคลัง
ได้รับงบประมาณก็คือ 1,873,300 บาท ซึ่งส่วนนี้มันจะเป็นส่วนด้านบุคลากรคือ 1,495,380 
บาท ซึ่งในส่วน 1, 4905,380 บาท จะเป็นในด้านของเงินเดือนคือหาอัตราของบุคลากรในกอง
คลังแล้วจะมีงบในการดําเนินการด้านค่าช่วยเหลือการศึกษาบุตร ค่าใช้สอย ค่าเดินทางค่าวัสดุ
ต่างๆของกองคลังอยู่ที่ 106,300 บาท ในส่วนของกล้องกองคลังมีแค่ 2 ส่วน 
 
      เรียนท่านประธานที่เคารพ ในส่วนของกองสาธารณสุขและผิดชอบเกี่ยวกับโรคระบาดต่างๆ
เกี่ยวกับสุขภาพของชุมชนตําบลบึงสําโรงในปีนี้ของกองสาธารณสุขจัดตั้งงบประมาณรายจ่ายไว้
หลักๆ ก็จะมีแค่โรคไข้เลือดออกที่ยังคงไว้ก็คือหนึ่งแสนบาทเราก็ยังคงไว้เพราะเราคงไม่รู้ว่า
ไข้เลือดออกระบาดตอนไหนจะเยอะไหมในปีนี้ ซึ่งตอนนี้ก็ระบาดอยู่ที่บึงพะไล งบประมาณที่เรา
ใช้จ่าย ณ ตอนนี้ของไข้เลือดออกหมดไปแล้ว เราจะต้องโอนมาใส่ในส่วนของการซื้อน้ํายาพ่นยุง
และทรายอะเบทเพ่ิมในส่วนนี้ แล้วก็เรื่องของยาเสพติดแล้วก็ได้ตัดลงเหลืออยู่แค่ 5,000 บาท 
ในส่วนของสาธารณสุขปีนี้งานหลักๆก็มีโรคไข้เลือดออกและโรคพิษสุนัขบ้าแล้วก็โรคติดต่อก็ตั้งไว้
นิดเดียวพอที่จะควบคุมดูแลป้องกันในระดับหนึ่ง  ถ้าระบาดมากหรือเราเอาไม่อยู่เราก็จะต้อง
ขอรับการสนับสนุนจากสาธารณสุขอําเภอหรือไม่ก็โรงพยาบาล ที่จะหนักก็จะมีในส่วนขยะซึ่งเรา
ไม่รู้ว่าในปีงบประมาณหน้าถ้าเราจะต้องมีการเก็บขยะเราจะต้องทํายังไง แล้วก็จะต้องตั้งไว้แล้วก็
ในส่วนของรถขยะตอนนี้ก็ 5 ปีแล้วอุปกรณ์ต่างๆที่ยังไม่ได้ใช้ยังไม่ได้ทํา  ก็ไม่ยังรู้ว่าจะเสียหาย
มากน้อยแค่ไหนถ้าเรามีการดําเนินการ เราก็ตั้งไว้พอเท่าท่ีควร 
 
      ขอขอบคุณทุกกองนะครับ ก็พอสมควรแล้วเอาเป็นว่าถ้าหากสมาชิกท่านใดสงสัยเกี่ยวข้อง
กับส่วนใดก็ลุกขึ้นสอบถามมีไหมครับ สมาชิกยังมีข้อสงสัยอยากสอบถามเกี่ยวกับร่างเทศบัญญัติ
เพ่ิมเติมอีกไหมครับ 
 
       เรียนท่านประธานที่เคารพ ผมอยากขอร้องเจ้าหน้าที่งบประมาณแต่ละกองอยากให้ทําให้
เป็นเฉพาะแต่ละกอง บางทีของปลัดเอาไปแทรกที่กองอ่ืน สมาชิกแค่ ป.4 เรื่องกฎหมายเรื่องทุก
สิ่งทุกอย่างถ้าสมาชิกรู้ รู้กฎหมายรู้วิธีการ ไม่ได้จ้างปลัดไม่ได้จ้างเจ้าหน้าที่หรอกครับ สมาชิกทํา
เอง ฉะนั้นจึงขอร้องพวกท่านทําให้ดูง่ายหน่อยสมาชิกจะได้เข้าใจเพ่ือท่านจะไม่สับสน เรื่อง
นายกเทศมนตรีบอกว่าจะไปเอาบ้านอื่นไปทําให้บ้านเดียวไม่ได ้ผมไม่ได้บอกว่าอย่างนั้นผมบอกว่า
ทําไมท่านไม่ทําให้ตลอดผมไม่ได้บอกว่าเอาจากบ้านนั้นมาใส่บ้านนี้ ในตําบลบึงสําโรงสมาชิกทุก
ท่านรับผิดชอบหมดไปทําบ้านไหนไม่ว่าในตําบลบึงสําโรงขอให้ตําบลบึงสําโรงนี้เจริญมากกว่า
ตําบลอ่ืนฉะนั้นถ้าท่านอยากทําให้ตลอดเส้นตลอดสายทุกเส้นทุกสายที่โครงการท่านต้องการตั้ง
งบประมาณงบประมาณใส่ให้พอเพียงไม่ได้บอกว่าให้ไปเอาจากบ้านนั้นบ้านนี้มา 
 
      เรียนท่านประธานที่เคารพ ผมว่าท่านรองประธานสับสนเรื่องการตั้งงบประมาณ คือการตั้ง
งบประมาณ ไม่ใช่ตั้งแล้วหลบแล้วซ่อนอยู่ตรงไหน อันนี้มันเป็นแบบฟอร์มซึ่งกรมฯกําหนดผ่าน
ระบบ ต้องตั้งแบบนี้ต้องทําตามนี้ แต่เดิมเขาตั้งเป็นกองช่าง สํานักปลัด กองคลังเดี๋ยวนี้เขาตั้ง
ตามแต่ละด้านมีกี่แผนงานตั้งแต่ทํางานเราก็ทําตามแบบฟอร์มเราไม่สามารถแก้ไขแบบฟอร์มของ
กรมฯได้ แม้แต่ในแบบฟอร์มหลุดคําว่านายก อบต. มาเรายังลบออกไม่ได้เขาบอกให้ตั้งเงินเดือน
ค่าตอบแทนของเลขาที่ปรึกษานายกเทศมนตรีและก็นายก อบต. เราก็ลบออกไม่ได้ นี่คือ
แบบฟอร์มของที่กระทรวงสั่งเราต้องทําตามนี้  อยากให้ท่านอ่านเทศบัญญัติ 

/ดูตั้งแต่... 



 
 
 
 
 
 
 
 
ประธานสภา 
 
ที่ประชุม 
 
ประธานสภา 
 
 
มติที่ประชุม 
(10.45 น.) 
 
 
ประธานสภา 
 
 
 
 
นายพินันท์  ดวงลูกแก้ว 
สมาชิกสภาเทศบาล 
 
ประธานสภา 
 
มติที่ประชุม 
 
ประธานสภา 
 
นายชิด  แช่มช้อย 
สมาชิกสภาเทศบาล 
 
ประธานสภา 
 
นางสมพร  อุ่นใจ 
สมาชิกสภาเทศบาล 
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ดูตั้งแต่หน้าแรกซึ่งเป็นหน้าสรุปแล้วก็ไล่มาถึงการจําแนกแผนงาน แต่ละแผนงานมีกี่งานแต่ละงาน
จ่ายอะไรไปบ้างรายละเอียดชัดเจน ถ้าท่านจะไปดูแบบที่ปลัดทํา ท่านจะไม่งง แต่ว่าเรื่องที่ท่านดู
ท่านดูแต่งานก่อสร้างเท่านั้นเองผมเชื่อว่าท่านไม่ได้ดู  แม้แต่ผู้บริหารเองก็ยังไม่ได้ดูที่เสนอเข้ามา 
ท่านเปิดดูแต่แผนงานนี้ท่านก็พูดไปแต่ละแผนงานมันมีอะไรบ้างมันไล่มาชัดเจน ผมถึงบอกว่า
งบประมาณเราตั้ง 4 ด้าน 12 แผนงาน 36 งานซึ่งเป็นหลักหลักใหญ่ๆ ของวิธีการงบประมาณ
แล้วเราก็ตั้งตามหนังสือสั่งการ 174 ฉบับ 
 
     มีท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่   
 
ไม่มี   
 
ผมขอปิดการอภิปรายและขอมติที่ประชุม  ท่านสมาชิกสภาท่านใดเห็นชอบในการรับหลักการแห่ง
ร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจําปี  2564 โปรดยกมือขึ้น 
 
     เห็นชอบ           10     เสียง 
     ไม่เห็นชอบ         -       เสียง 
     งดออกเสียง       1      เสียง   (ประธานสภา)    
 
     หลังจากที่ได้มีการลงมติ ก็มีกฎหมายที่เกี่ยวข้องให้ส่งร่างข้อบัญญัติที่สภาเห็นชอบให้
คณะกรรมการแปรญัตติพิจารณา ดังนั้นเราจะแต่งตั้งคณะกรรมการแปรญัตติและกําหนดวันเวลา 
สถานที่ เสนอคําแปรญัตติ  เ พ่ือดําเนินการตามระเบียบต่อไป  ต่อไปเราจะเข้าสู่การตั้ ง
คณะกรรมการแปรญัตติ ประเด็นแรกเราจะตั้งคณะกรรมการแปรญัตติจํานวนกี่ท่าน เชิญเสนอ 
 
     ผมขอเสนอให้ตั้งคณะกรรมการแปรญัตติ  7  ท่านครับ 
 
 
     ท่านพินันท์เสนอ  7  ท่านผู้รับรองคือ  ท่านสมพร กับท่านหนูเล็ก 
 
    -ตั้งคณะกรรมการแปรญัตติจํานวน  7 ท่าน- 
 
    7  ท่านจะตั้งผู้ใดบ้าง  เริ่มคนแรก เชิญท่านชิด 
 
    ผมเสนอ ท่านเหล็ด  โกสุม  ( ผู้รับรองท่านพินันท์กับท่านประสิทธิ์) 
 
 
    ไม่มีใครเสนอคนที่หนึ่งอีกนะครับ  ต่อไปคนที่สอง เชิญเสนอครับ 
 
   เสนอท่านชิด  แช่มช้อย  (ผู้รับรอง  ท่านสันต์กับท่านหนูเล็ก) 
 
 

/ประธานสภา... 



 
 
ประธานสภา 
 
นายประสิทธิ์  ไพเราะ 
สมาชิกสภาเทศบาล 
 
ประธานสภา 
 
นายสันต์  ตรวจนอก 
สมาชิกสภาเทศบาล 
 
ประธานสภา 
 
นายพล  โกสุม 
สมาชิกสภาเทศบาล 
 
ประธานสภา 
 
นายชิด  แช่มช้อย 
สมาชิกสภาเทศบาล 
 
ประธานสภา 
 
นายประสิทธิ์  ไพเราะ 
สมาชิกสภาเทศบาล 
 
ประธานสภา 
 
มติที่ประชุม  
 
 
 
ประธานสภา 
 
 
นายพินันท์  ดวงลูกแก้ว 
สมาชิกสภาเทศบาล 
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  ไม่มีใครเสนอคนที่สองอีกนะครับ  ต่อไปคนที่สาม เชิญเสนอครับ 
 
    เสนอท่านเจียม  เดชะบุรัมย์  (ผู้รับรอง ท่านชิดกับท่านพล) 
 
 
    ไม่มีใครเสนอคนที่สามอีกนะครับ  ต่อไปคนที่สี่ เชิญเสนอครับ 
 
    เสนอท่านสมพร  อุ่นใจ  (ผู้รับรอง  ท่านพลกับท่านวิชัย) 
 
 
    ไม่มีใครเสนอคนที่สี่อีกนะครับ  ต่อไปคนทีห่้า เชิญเสนอครับ 
 
   เสนอท่านหนูเล็ก  กวดนอก  (ผู้รับรอง  ท่านชิดกับท่านสันต์) 
 
 
    ไม่มีใครเสนอคนที่ห้าอีกนะครับ  ต่อไปคนที่หก เชิญเสนอครับ  
 
   เสนอท่านพินันท์  ดวงลูกแก้ว  (ผู้รับรอง  ท่านประสิทธิ์กับท่านสมพร) 
 
 
    ไม่มีใครเสนอคนที่หกอีกนะครับ  ต่อไปคนที่เจ็ด เชิญเสนอครับ 
 
    เสนอท่านพล  โกสุม  (ผู้รับรอง   ท่านสันต์กับท่านพินันท์) 
 
 
    ไม่มีใครเสนอคนที่เจ็ดอีกนะครับ   
 
      คณะกรรมการแปรญัตติจํานวน  7  ท่าน  ประกอบด้วย คนที่หนึ่ง นายเหล็ด  โกสุม  คนที่
สอง  นายชิด  แช่มช้อย  คนที่สามนายเจียม  เดชะบุรัมย์  คนที่สี่ นางสมพร  อุ่นใจ  คนที่ห้า  
นายหนูเล็ก  กวดนอก  คนที่หก  นายพินันท์  ดวงลูกแก้ว  คนที่เจ็ด  นายพล  โกสุม 
 
     ต่อไปประเด็นที่สาม  การกําหนดระยะเวลาเสนอคําแปรญัตติ ต้องกําหนดไว้ไม่น้อยกว่า  24  
ชั่วโมง เชิญเสนอครับ 
 
      เสนอ  3  วัน  คือวันพุธที่  19 สิงหาคม  วันพฤหัสบดีที่ 20 สิงหาคม  วันศุกร์ที่  21  
สิงหาคม  เวลา 08.30-16.30 น. ไม่มีพักเท่ียง  สถานที่รับคําแปรญัตติคือห้องกิจการสภาครับ 
 
 
 

/มติที่ประชุม... 



 
 
มติที่ประชุม 
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     เห็นชอบ           10     เสียง 
     ไม่เห็นชอบ         -       เสียง 
     งดออกเสียง       1      เสียง   (ประธานสภา)    

 
5.2  ญัตติขออนุมัติให้ความเห็นชอบร่างเทศบัญญัติเทศบาลต าบลบึงส าโรง   
       เรื่อง การควบคุมการเลี้ยงหรือปล่อยสัตว์  (สุนัข  และแมว)  พ.ศ. 2563 

ประธานสภา 
 
นายพเยาว์  เพราะไธสง 
นายกเทศมนตรี 
 
 
 
ประธานสภา 
 
 
นายชิด  แช่มช้อย 
สมาชิกสภาเทศบาล 
 
ประธานสภา 
 
 
มติที่ประชุม 
 
 
 
ประธานสภา 
 
 
 
ที่ประชุม 
 
ประธานสภา 
 
มติที่ประชุม 

   ญัตติที่ 5.2 เชิญท่านนายกครับ 
 
   เรียนท่านประธานสภา   ตามท่ีได้เสนอญัตติเพ่ือให้สภาเทศบาลตําบลบึงสําโรงอนุมัติให้
ความเห็นชอบร่างเทศบัญญัติเทศบาลตําบลบึงสําโรง เรื่อง การควบคุมการเลี้ยงหรือปล่อย
สัตว์  (สุนัข  และแมว)  พ.ศ. 2563  เพ่ือที่จะได้ตราเป็นเทศบัญญัติบังคับใช้ต่อไป  
รายละเอียดตามร่างและเอกสารที่ได้ส่งให้ท่านสมาชิกสภาได้พิจารณาล่วงหน้าแล้ว 
 
      ก่อนที่จะมีการพิจารณา  ร่างเทศบัญญัติดังกล่าวเป็นเทศบัญญัติทั่วไป  สภาอาจมีมติ
ให้พิจารณารวดเดียวสามวาระได้  ที่ประชุมเห็นเป็นอย่างไร  เชิญเสนอครับ 
 
     เสนอให้พิจารณาสามวาระรวดเดียว  (ผู้รับรอง  ท่านสันต์กับท่านสมพร) 
 
 
     ไม่มีท่านใดเสนอเป็นอย่างอ่ืน  ถือว่าที่ประชุมสภามีมติเห็นชอบให้ประชุมรวดเดียวสาม
วาระ  เริ่มวาระท่ี  1  ขั้นรับหลักการ  มีท่านสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือไม่  ไม่มีนะครับ  
 
     เห็นชอบ           9     เสียง 
     ไม่เห็นชอบ         -       เสียง 
     งดออกเสียง        2      เสียง   (ประธานสภา,นายประสิทธิ์)    
 
   ต่อไปวาระท่ี  2  แปรญัตติ  เป็นการแปรญัตติเต็มสภา  สมาชิกทุกท่านเป็นณะกรรมการ
แปรญัตติ  โดยมีประธานสภาเป็นประธานคณะกรรมการแปรญัตติ  มีท่านสมาชิกท่านใดจะ
เสนอแปรญัตติหรือไม่ครับ  
  
       -ไม่มี-   
 
    ต่อไปวาระท่ี  3  ขั้นตราให้เป็นเทศบัญญัติ ท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือขึ้นครับ 
 
     เห็นชอบ           9     เสียง 
     ไม่เห็นชอบ         -       เสียง 
     งดออกเสียง       2      เสียง   (ประธานสภา,นายประสิทธิ์)    
 
 

/5.3 ญัตติขออนุมัติ... 



                                  -13- 
 

5.3  ญัตติขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปี  พ.ศ. 2563 
ประธานสภา 
 
 
 
 
นายพเยาว์  เพราะไธสง 
นายกเทศมนตรี 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
นางสมพร  อุ่นใจ 
สมาชิกสภาเทศบาล 
 
นางพรรณี  สุริยะ 
ผู้อํานวยการกองคลัง 
 
 
ประธานสภา 
 
ที่ประชุม 
 
ประธานสภา 
 
มติที่ประชุม 
 
 
 
 
 
 

      ต่อไประเบียบวาระที่  5.3  ญัตติขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจําปี  พ.ศ. 
2563  เรียนเชิญท่านนายกครับ 
 
     ผมก็ขอเสนอญัตติโอนงบประมาณรายจ่าย  ดังมีรายการต่อไปนี้ 
     รายการโอนลดมี  2  รายการดังนี้  
    1. แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารการคลัง  งบลงทุน  หมวดค่าครุภัณฑ์  
ประเภทเครื่องคอมพิวเตอร์แบบสําหรับประมวลผลแบบที่ 2  งบประมาณตั้งไว้ 30,000 
บาท โอนลด  30,000 บาท  คงเหลือ  0 บาท 
    2.แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารการคลัง  งบดําเนินงาน  หมวดค่าวัสดุ ประเภท
วัสดุคอมพิวเตอร์ งบประมาณตั้งไว้ 30,000 บาท โอนลด 900 บาท คงเหลือ  29,100 
บาท 
    ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  2 รายการ 
    1  แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารการคลัง  งบลงทุน  หมวดค่าครุภัณฑ์  
ประเภทเครื่องคอมพิวเตอร์โน้ตบุ๊กสําหรับงานประมวลผล เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
งบประมาณ  22,000 บาท 
    2.  แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารการคลัง  งบลงทุน  หมวดค่าครุภัณฑ์  
ประเภทเครื่องคอมพิวเตอร์ LED ขาวดํา network  ตั้งจ่ายรายการใหม่  งบประมาณ 
8,900 บาท  รายละเอียดตามเอกสารที่แนบมา จึงนําเสนอเพ่ือพิจารณาครับ 
 
     เหตุผลในการโอนงบประมาณคืออะไรคะ  
 
 
    เหตุผลความจําเป็นที่จะเปลี่ยนแปลงก็ซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ ตอนแรกที่ตั้งซื้อเป็นแบบ
ตั้งโต๊ะ แต่ขอเปลี่ยนเป็นแบบโน้ตบุ๊ก เพราะว่าจะได้มีความสะดวกในการขนย้ายสําหรับออก
พ้ืนที่ให้บริการประชาชน เช่นไปเก็บภาษี เป็นต้นค่ะ 
 
มีท่านใดอภิปรายเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ 
 
ไม่มี 
   
ขอมติเลยนะครับ โอนลด แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารการคลัง  งบลงทุน       
หมวดค่าครุภัณฑ์  ประเภทเครื่องคอมพิวเตอร์ แบบสําหรับประมวลผลแบบที่  2  
งบประมาณตั้งไว้ 30,000 บาท โอนลด  30,000 บาท  คงเหลือ  0 บาท 
 
     เห็นชอบ           9     เสียง 
     ไม่เห็นชอบ         -       เสียง 
     งดออกเสียง       2      เสียง   (ประธานสภา,นายประสิทธิ์)    
 

/โอนลด... 



 
 
ประธานสภา 
 
 
 
มติที่ประชุม 
 
 
 
ประธานสภา 
 
 
 
มติที่ประชุม 
 
 
 
ประธานสภา 
 
 
 
มติที่ประชุม 
 
 
 
นายพเยาว์  เพราะไธสง 
นายกเทศมนตรี 
 
 
 
 
 
 
 
 
ประธานสภา 
 
ที่ประชุม 
 
ประธานสภา 
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โอนลด แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารการคลัง  งบดําเนินงาน  หมวดค่าวัสดุ 
ประเภทวัสดุคอมพิวเตอร์ งบประมาณตั้งไว้  30,000 บาท โอนลด 900 บาท คงเหลือ  
29,100 บาท 
 
     เห็นชอบ           9     เสียง 
     ไม่เห็นชอบ         -       เสียง 
     งดออกเสียง       2      เสียง   (ประธานสภา,นายประสิทธิ์)    
 
ตั้งจ่ายรายการใหม่ แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารการคลัง  งบลงทุน  หมวดค่า
ครุภัณฑ์  ประเภทเครื่องคอมพิวเตอร์โน้ตบุ๊กสําหรับงานประมวลผล เพ่ือตั้งจ่ายเป็นรายการ
ใหม่ งบประมาณ  22,000 บาท 
 
     เห็นชอบ           9     เสียง 
     ไม่เห็นชอบ         -       เสียง 
     งดออกเสียง       2      เสียง   (ประธานสภา,นายประสิทธิ์)    
 
ตั้งจ่ายรายการใหม่ แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารการคลัง  งบลงทุน  หมวดค่า
ครุภัณฑ์  ประเภทเครื่องคอมพิวเตอร์ LED ขาวดํา network  ตั้งจ่ายรายการใหม่  
งบประมาณ 8,900 บาท   
 
     เห็นชอบ           9     เสียง 
     ไม่เห็นชอบ         -       เสียง 
     งดออกเสียง       2      เสียง   (ประธานสภา,นายประสิทธิ์)    
 
    และในการส่วนของการโอนงบประมาณอีกอย่างคือ จะขอโอนลดจาก  2  โครงการ ดังนี้  
1.แผนงานสังคมสงเคราะห์ งานสวัสดิการและสังคมสงเคราะห์  ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่อง
กับการปฏิบัติราชการที่ไม่เจข้าลักษณะรายจ่ายอ่ืน 1. โครงการพัฒนาความเข้มแข็งสตรี
และครอบครัว งบประมาณตั้งไว้ 20,000 บาท โอนลด  20,000 บาท คงเหลือ 0 บาท 
2. โครงการสภาเด็กและเยาวชน งบประมาณตั้งไว้ 20,000 บาท ปัจจุบัน งบประมาณ
คงเหลือ 15,000 บาท ขอโอนลด 1,000 บาท คงเหลือ 14,000 บาท 
     เพ่ือตั้งจ่ายรายการใหม่ 1 รายการ คือ เครื่องปรับอากาศแบบแยกส่วน แบบติดผนัง 
18,000 BTU จํานวน1 เครื่อง เป็นเงิน  21,000 บาท รายละเอียดตามเอกสารที่แนบมา 
ขอบคุณครับ 
 
เชิญท่านสมาชิกอภิปรายครับ   
 
ไม่มี   
 
หากไม่มีท่านใดอภิปรายผมจะขอให้ลงมติเลยนะครับ 

/มติที่ประชุม... 



 
 
มติที่ประชุม 
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     เห็นชอบ           9     เสียง 
     ไม่เห็นชอบ         -      เสียง 
     งดออกเสียง       2      เสียง   (ประธานสภา,นายประสิทธิ์)    

  
5.4  ญัตติขออนุมัติเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงรายละเอียดคอมพิวเตอร์โน้ตบุ๊กให้เป็นไปตาม           
มาตรฐาน ICT 

ประธานสภา   
 
นางปวริศา  บุญประสิทธิ์ 
หัวหน้าสํานักปลัด  
 
 
ประธานสภา 
 
ที่ประชุม 
 
ประธานสภา 
 
มติที่ประชุม 

5.4  ท่านนายกได้มอบหมายให้เจ้าหน้าที่ท่ีเกี่ยวข้องลุกขึ้นแถลง  เชิญครับ 
 
     เรียนประธานสภาที่เคารพ ขออนุมัติเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงรายละเอียดคอมพิวเตอร์
โน้ตบุ๊กให้ เป็นไปตามมาตรฐาน ICT  ซึ่ งงบประมาณยังเท่าเดิม  คือ 22,000 บาท 
รายละเอียดตามเอกสารแนบ 
 
เชิญท่านสมาชิกอภิปรายครับ   
 
ไม่มี   
 
หากไม่มีท่านใดอภิปรายผมจะขอให้ลงมติเลยนะครับ 
 
      เห็นชอบ           9     เสียง 
     ไม่เห็นชอบ         -       เสียง 
     งดออกเสียง       2      เสียง   (ประธานสภา,นายประสิทธิ์)    

                           
ระเบียบวาระท่ี 6 เรื่อง อ่ืน ๆ (ถ้ามี) 
 
ประธานสภา  
 
นายชิด  แช่มช้อย 
สมาชิกสภาเทศบาล 
 
นางสมพร  อุ่นใจ 
สมาชิกสภาเทศบาล 
 
 
 
ประธานสภา 
 
 
 
 
 

    ต่อไปเข้าระเบียบวาระที่ 6 เชิญครับ 
 
    สําหรับผมก็เป็นเรื่องการซ่อมแซมสํานักงานเทศบาล หลังคารั่วมีน้ําขัง ไม่ซ่อมสักที      
ผมอยากให้ซ่อมครับ 
 
    เรื่องเงินจ่ายขาดสะสม ทีแรกก็จ่ายได้สองล้านกว่าบาท ก็ทําไปแค่ล้านกว่าบาท         
อยากทราบว่าโครงการที่เหลือ คือของโมกมันกับโนนอุดม จะได้ดําเนินการหรือไม่ ส่วนบาง
โครงการที่ดําเนินการแล้ว ก็มีถนนบางสายก็ทําไม่สุด ท่านจะเอาเงินส่วนไหนมาทําให้สุด
เพราะมันดูไม่น่ามองเท่าไหร่ ขอบคุณค่ะ 
 
     ท่านสมพรก็ได้ถามถึงการจ่ายขาดเงินสะสมจากการประชุมครั้งที่แล้ว แล้วมีบางโครงการ
ยังไม่สามารถดําเนินการได้ เนื่องจากติดปัญหาเรื่องแผน  ซึ่งเจ้าหน้าก็เคยได้ชี้แจงไปแล้ว  
และบางโครงการที่ดําเนินการแล้วแต่มันไม่สุด จะแก้ปัญหาอย่างไรนะครับ เรียนเชิญท่าน
ต่อไปครับ   
 

/ที่ประชุม... 



 
 
ที่ประชุม 
 
ประธานสภา 
 
นายคมสันต์  เชื้อกุดรู 
ผู้อํานวยการกองช่าง 
 
 
 
นายพเยาว์  เพราะไธสง 
นายกเทศมนตรี 
 
ประธานสภา 
 
นางแววดาว  อาพัดนอก 
นักวิชาการสาธารณสุข 
 
 
 
 
 
 
ประธานสภา 
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ไม่มี   
 
เชิญท่านนายกหรือเจ้าหน้าที่ที่เก่ียวข้องตอบคําถามครับ 
 
     ก่อนอ่ืนต้องขอนําเรียน  ถนนบ้านหนองบัว ผมก็ไม่ได้ว่ามันจะสุด มันก็ยังเหลือส่วนที่
ชํารุดอยู่ แต่ก็สามารถสัญจรได้ เพราะมันไม่คุ้มที่เราจะรื้อทําใหม่ ส่วนโครงการที่เหลือก็กําลัง
ทยอยทํา ส่วนการซ่อมสํานักงาน ผมก็ต้องขอให้ท่านหาช่างผู้ชํานาญมาหาแนวทางที่จะ
ดําเนินการครับ เราพร้อมที่จะทํา แต่เรายังหาช่างไม่ได้ 
 
    ขอเพ่ิมเติมครับ หากไม่สามารถสัญจรได้ ก็จะหางบประซ่อมแซมให้ เพราะตอนที่ไป
ประมาณการมันยังชํารุดไม่มาก เราถึงได้ทําแค่นี้ ขอบคุณครับ 
 
    มีท่านใดจะเสนออะไรอีกหรือไม่  เชิญครับ 
 
     อนุญาต ขอเชิญเข้าร่วมกิจกรรม ซึ่งทางกองสาธารสุขและกองทุนประกันสุขภาพจะ
ดําเนินโครงการ ดังนี้ 
1.โครงการกําจัดวัชพืช ในวันพรุ่งนี้ ที่สระหนองอ้อ หมู่ที่ 8  
2.โครงการป้องกันเด็กจมน้ํา  เด็กติดอยู่ในรถ  ของศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านหนองปรือ ในวันที่ 
20 สิงหาคม ณ ศพด.หนองปรือ 
3.โครงการเตรียมความพร้อมเข้าสู่วัยทอง ของชมรมกํานันผู้ใหญ่บ้าน  ในวันที่  21  สิงหาคม 
ขอเรียนเชิญท่านสมาชิกเข้าร่วม และคณะผู้บริหารเข้าร่วมเป็นเกียรติด้วยนะคะ  ขอบคุณค่ะ 
 
    ไม่มีท่านใดจะเสนออะไรแล้วนะครับ  ก็ขอปิดการประชุมเพียงเท่านี้  ขอบคุณครับ 

ปิดประชุม    12.30 น. 
  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลบึงสําโรง สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ประจําปี  
 พ.ศ.2563 ครั้งที่ 1  เมื่อวันที่  ............................................................... 
 
     (ลงชื่อ   ........................................ ประธานกรรมการ 
        (นางสมพร  อุ่นใจ) 
 
 (ลงชื่อ).......................................... กรรมการ (ลงชื่อ).............................................. กรรมการ 
  (นายหนูเล็ก  กวดนอก)    (นายพินันท์  ดวงลูกแก้ว)  
 
  ได้มีการรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลบึงสําโรง สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ประจําปี พ.ศ.2563  
 ครั้งที่ 1  เมื่อวันที่  ....................................................... 
             สภาเทศบาลตําบลบึงสําโรง เห็นว่าถูกต้องทุกประการ 
 
    (ลงชื่อ) ..............................................ประธานสภาเทศบาล 
              (นายสุนทร  หลายทวีวัฒน์) 


